Matek IV. konzultáció 
A bázistranszformáció 1-es változata alkalmas egy több ismeretlenes egyenletrendszer megoldására, ahol a változók bázisában keressük meg a konstansvektor koordinátáit. 
x-y + 2z = -1
2x + y-z = 9 

-x + 2y + z = 0
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Megoldás bázistranszformáció 1-es változatával: 
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A (-k kiszámítása: 
(-1)/1 = -1, 
2/1 = 2, 
(-1)/1 = -1
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y:
1-(-1)*2 = 3
2-(-1)*(-1) = 1 

z:

(-1)-2*2 = -5

1-(-1)*2 = 3 

b:

9-2*(-1) = 11
0-(-1)*(-1) = -1
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A (-k kiszámítása: 

0/1 = 0, 
1/1 = 1, 
3/1 = 3, 
(-1)/1 = -1
z: 

(-5)-3*3 = -14
2-3*(-1) = 5 

b: 
(-1)-(-1)*(-1) = -2

11-(-1)*3 = 14
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A (-k kiszámítása: 

0/(-14) = 0, 
0/(-14) = 0, 
(-14)/(-14) = 1, 
14/(-14) = -1
b: 
(-2)-(-1)*5 = 3

(-1)-(-1)*3 = 2
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A bázistranszformáció 1-es változata alkalmas még annak az eldöntésére is, hogy pl. 3 vektor bázisa-e a 3D-s térnek. 
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Akkor bázisa, ha minden elemet le tudunk vinni a bázisba. Ez akkor lehetséges, ha tudunk 0-n kívüli generáló elemet választani. 

Bázistranszformáció 2-es változata: 
Az ak koordinátáinak meghatározása: 
A generáló elem helyébe annak reciproka kerül. Az összes többi koordináta meghatározása úgy történik, hogy a régi elemet megszorozzuk a generáló elem negatív reciprokával. 

A 2-es változatban az összes többi (így a b) vektor koordinátáinak a meghatározása ugyanúgy történik, mint az egyes változatban. 
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A bázistranszformáció 2-es változata alkalmas pl. egy mátrix inverzének (quadratikus mátrix) meghatározására. 

Egy A quadratikus mátrix inverzén egy olyan A-1 mátrixot értünk, amelyiket az A mátrix-szal megszorozva ebben a sorrendben: A*A-1 eredményül az egységmátrixot (E) kapjuk. 
Alkalmas annak eldöntésére is, hogy a 3 vektor bázisa-e a térnek. 

Alkalmas lineáris programozási gazdasági feladatok megoldására is. 
11

